



Volvo Group

招聘隐私声明

个人数据声明

本声明提供沃尔沃集团您的个人数据行处理的相关信息，其中您求职的公司和/或沃尔沃集团招聘部门（以下简称“沃尔沃”）是个人数据控制者。

为了管理您在沃尔沃集团的用个人材料以及/或求职申请，沃尔沃需要处理您的相关个人数据。

如果您目前或曾就职于沃尔沃集团公司，或被聘为雇员，沃尔沃也可能处理您的相关个人数据。在此情况下，我们特此声明。

控制者及数据保护官的身份和联系方式信息

本声明提供沃尔沃您的个人数据行处理的相关信息。沃尔沃依照适用的数据保护法律和法规处理您的个人数据。

如果您个人数据的处理有任何疑问，可通过电子邮件联系沃尔沃数据保护官(DPO_Office@volvo.com)，或通过邮寄方式或电邮行联系：AB Volvo，收件人：Data Protection Office，Dept AA14100，VLH，SE-405 08 Göteborg，Sweden（寄信息）或+46 (0)31 66 00 00（电邮）

沃尔沃会处理哪些您的个人数据？

沃尔沃将处理以下所有或部分您的个人数据。

- 个人信息，例如姓名、出生日期、性别、国籍、主要语言、照片
- 联系信息，例如家庭住址、电子邮件、电话号码
- 健康信息，例如体检结果、物品检查结果（根据适用情况）
- 能力信息，例如学历、技能和培训经历

特别注意，在适用情况下，根据适用的数据保护法律，健康信息将被视为特殊敏感的数据，因此在处理敏感数据时将格外谨慎。

处理个人数据的法律依据和目的

沃尔沃将出于以下目的处理您的相关个人数据：1)管理目的，例如，您的申请行管理和评估，以及配置和管理您的用；2)招聘目的，其目的是当前的空缺职位寻找合适的候选人。出于上述目的1和2处理个人数据的法律依据在于：建立有竞争力的职位候选人管理体系并开展招聘活动，以确保在沃尔沃集团内建立和技能出色的员工队伍，符合沃尔沃的正当利益。

沃尔沃深知，为了平衡沃尔沃的上述正当利益和您的利益及基本权利和自由，招聘流程必定需要处理个人数据，而且候选人在向沃尔沃提交职位申请时理解并接受这一点。如果不处理申请者的个人数据，沃尔沃将无法实现上述正当利益。沃尔沃将谨慎地处理其获得的个人数据，并遵循沃尔沃的数据保留和限制原则。除招聘所必需的信息外，沃尔沃不会处理任何其它信息，而且未来不会将此个人数据



Volvo Group

用于任何新的目的，除非取得您的同意。因此，沃尔沃对其您的相关个人数据的处理符合您成为沃尔沃员工所表现出来的兴趣，且沃尔沃您的相关个人数据的处理不构成您的权利和自由的侵犯。

在特殊情况下，且当没有任何其它适用的法律依据，沃尔沃才会就处理您的个人数据征求您的同意。在可期限内，您可随时撤回您的同意，但不会影响在您撤回同意前基于您的同意数据处理的合法性。要撤回您的同意，请通过上方提供的联系信息联系沃尔沃的数据保护官。

沃尔沃将从哪些途径获得您的个人数据？

沃尔沃主要通过您本人获得您的相关个人数据，或通过您指示我们获得个人数据的其他第三方获得数据。沃尔沃的IT系统也可能自动生成一些个人数据，例如内部参考ID。

如果您不向沃尔沃提供任何个人数据，会发生什么情况？

个人数据是我们处理您的申请的前提要求和必要条件，如果您不提供必要的个人数据，沃尔沃便无法考察您的申请。

沃尔沃会如何共享您的个人数据？会将您的个人数据传到欧盟/欧洲经济区以外吗？

除非法律或法规要求，否则沃尔沃不会将您的个人数据与沃尔沃集团以外的任何人共享。但是，在完成个人数据处理目的所必需的情况下，沃尔沃可能将您的个人数据与其他沃尔沃集团公司共享，包括欧盟或欧洲经济区(EU/EEA)以外的公司。在完成个人数据处理目的所必需的情况下，沃尔沃可能将您的个人数据与第三方供应商共享，包括EU/EEA以外的供应商。

沃尔沃将确保按照适用的数据保护法律的要求实施适当的安全措施，为您的个人数据提供充分的保护。例如，这可能包括采用以欧盟批准的合同条款或《欧盟-美国隐私盾》为基础的公司或外部数据处理，或采用相关部门予以许可或批准的此其它机制。如果您对数据有任何疑问，请联系沃尔沃的数据保护官。

沃尔沃会将您的个人数据保留多长时间？

直到招聘过程结束；如果有可能存在争议（例如，基于歧视的原因），可能延迟到其后两(2)年（或更长的期限，具体取决于适用的雇佣法律）。如果已同意存档个人数据以将来招聘所需，沃尔沃将存档相关个人数据直到未来申请人的招聘不再与此相关和/或直到此数据可被撤回。

您的数据保护权利

您有权要求沃尔沃提供关于处理的您的相关个人数据的信息以及此个人数据的范围。您有权请求更正您的不正确个人数据和擦除您的个人数据。此外，您有权请求限制处理您的个人数据，即请求沃尔沃在特定的情况下限制处理您的个人数据。您有权拒绝基于正当利益进行处理或出于直接目的的进行处理。在沃尔沃基于许可或合同自行处理您的个人数据的情况下，您有权有数据迁移权利（将您的个人数据移到其他控制者）。

您有权就沃尔沃处理您的个人信息的情况向监督部门提起投诉。有关此权利以及如何行使此权利的更多信息，请联系沃尔沃的数据保护官。